



КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія Кіровоградської обласної ради з питань
агропромислового комплексу та земельних відносин

від 12 вересня 2019 року

№ 165

м. Кропивницький

Про підсумки збирання врожаю ранніх зернових і зернобобових культур та організацію підготовки до проведення осіннього комплексу польових робіт в області у 2019 році

Заслухавши та обговоривши інформацію Коренюка Сергія Юрійовича – директора департаменту агропромислового розвитку Кіровоградської обласної державної адміністрації про підсумки збирання врожаю ранніх зернових і зернобобових культур та організацію підготовки до проведення осіннього комплексу польових робіт в області у 2019 році, **постійна комісія установила**, що у поточному році господарствами області ранні зернові і зернобобові культури зібрано на площі 462,4 тис. га, намолочено 1876,8 тис. тонн зерна при середній урожайності 40,6 ц/га. Проводяться роботи по збиранню пізніх зернових та технічних культур та посіву озимих культур під урожай 2020 року. Станом на 10 вересня 2019 року зібрано гречки на площі 0,7 тис. га, що складає 85% до прогнозу, намолочено 0,9 тис. тонн при середній урожайності 12,1 ц/га.

Внаслідок переважно спекотної з дефіцитом опадів погоди в області склалися малосприятливі умови по накопиченню вологи в ґрунті для посіву озимих культур під урожай 2020 року, але попри недостатнє забезпечення вологою, господарствами області посіяно озимого ріпаку на площі 33,4 тис. га або 73% до прогнозу.

Площа посіву озимих зернових культур під урожай 2020 року по області складає - 376,1 тис.га, в тому числі озимої пшениці - 307,1 тис.га, жита — 0,3 тис.га, озимого ячменю - 68,7 тис.га. На сьогодні агроформування приступили до посіву озимої пшениці, якої посіяно 8,4 тис.га, що складає 3% до прогнозованих показників. Враховуючи викладене,

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Інформацію з даного питання взяти до відома.
2. Рекомендувати департаменту агропромислового розвитку Кіровоградської обласної державної адміністрації тримати на контролі проведення осінніх польових робіт в області та, відповідно до повноважень, сприяти їх проведенню на належному рівні.

Голова постійної комісії

М.Давидовський